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優しい気持ちの子どもになっ
てね！　パパより♥

お兄ちゃんと仲良く元気に
育ってね！　ママより♥

町民の皆さんの笑顔の写真を募集します。
年齢は問わず、赤ちゃんから学生さん、大
人の方まで大歓迎！ ❶最近撮影した写真　
❷氏名（ふりがな）・性別　❸メッセージ

（20字程度）を記入して応募してください。
【応募先】総合政策課 
　  seisaku@town.koori.fukushima.jp　

二次元コードから
簡単にメール送信できます▶
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まちのお知らせまちのお知らせ オンラインで転出届
マイナンバーカードを使ってみよう！

■利用できる人
　署名用電子証明書が搭載されたマイナンバーカー
ドがあり、桑折町から他市区町村へ引越しをする人
※本人と同一世帯員の転出手続きができます。

■手続きの詳細
　利用登録や転出届手続きの詳細は、
右記二次元コードから確認ください。
問税務住民課　住民国保係　☎582-2114

マイナンバーカードを持っている人は、役場へ来庁することなく、転出の手続きをマイナポータルを通じ
てオンラインで行うことができます。

わたしの夢わたしの夢
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韓国をはじめ、海外のファッション文
化の知識を深めるため、いつか実際に
現地へ行ってみたいです

笑顔届ける店をプロデュース
岡﨑 菜

な

穂
ほ

さん（醸芳中3年生）

　私の夢は、自分でプロデュースした店を開き、多
くの人に笑顔を届けることです。
　もともと人前に立つことが苦手だった私は、自分
を変えたいという思いから、小学5年生の時に放送
委員会へ入りました。テレビ放送など人前に立つ
役割を積極的に担うことで、少しずつ苦手を克服。
次第に、人と話すことが好きになり、接客業の仕
事がしたいと思うようになりました。今は、国語の
授業を通し、言葉の使い方などを意識し、幼稚園
のころから通っている英会話も続けながら、語学力
を高めています。小さいころから興味があった服や
雑貨の販売店を開き、気持ちの良い接客を通して、
誰もが気軽に立ち寄れる店を目指したいです。

ごみ減量化インフォメーション 問生活環境課
☎ 582-2123

　４月は、卒業や入学、就職などに伴い、新生活準備のための大掃除や持ち物の整理をされる人
が多くなる時期です。不要となった学用品や着終わった洋服のなかには、分別することでリサイ
クルできるものが含まれている場合があります。また、家具・家電を処分するときに、リサイク
ルショップなどを活用することで、思わぬ臨時収入になる場合もあります。

　町内では、町内会や子供会、各種サロンなどが資源回収を行っています。この資源回収をサポー
トするために、町では資源回収に取り組んだ団体へ報奨金を支給しています。不要な段ボールや
古新聞・古雑誌などを資源回収に持ち込んで受け取った報奨金を、各団体の活動費などに充てる
ことで、さらなる地域貢献へとつながります。
　不用品の整理などは、リサイクルショップや資源回収などの活用を検討してみましょう。

新生活準備などに伴う不用品の整理について

町のごみ排出量
令和6年1月

928ｇ 前月比 -146ｇ
福島県平均（令和 3 年度）　1,029ｇ

※1人1日あたりの排出量

分別に困ったら…
伊達地方衛生処理組合のホー
ムページで検索

捨てる前に確認しよう！

資源回収で報奨金！

分別してリサイクル！

古本・古雑誌・ノート・教科書
梱包用ダンボールなど

古着・小型家電・家具など

●町資源回収
●各団体の資源回収
●スーパーなどの資源回収
●古本屋の活用

●町特別回収（小型家電・古着）
●リサイクルショップの活用
●フリマアプリの活用

名前などが記載
さ れ た も の で、
人目に触れるの
が気になるもの
や リ サ イ ク ル
ショップで買い
取られなかった
ものは、もやせ
るごみや粗大ご
みで処分。

場所　桑折町役場駐車場

日時　5 月 11 日土 9:00 ～ 11:00
check 古着類と小型家電の

特別回収
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